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Lot No. Description Starts at

1
Maisto diecast & plastic Fire Engine. Length approx. 270mm. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

2

Two National Motor Museum Mint Fire Engines: 1921 American 

LaFrance Fire Pumper, with certificate; and 1928 Studebaker Fire 

Truck. Excellent in good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

3

Two National Motor Museum Mint Fire Engines: 1960 Mack C Fire 

Pumper; and 1941 GMC Fire Truck. Both with certificates. 

Excellent in good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

4
Two Tomica 1:64 scale diecast Emergency Vehicles. Made in 

Japan for Coles Australia. As new on sealed cards. (2)  ($30­$60)
$20

5
Four Lledo "Days Gone" Vehicles: two Fire Engines; Ambulance; 

and 1939 Chevrolet. Excellent in very good boxes. (4)  ($20­$40)
$15

6
Matchbox Models of Yesteryear YFE01 1920 Mack AC Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

7
Matchbox Models of Yesteryear YFE02 1948 Land Rover Auxiliary 

Fire Engine with Trailer. Excellent in excellent box. (2)  ($30­$60)
$20

8
Matchbox Models of Yesteryear YFE03 1933 Cadillac Fire Wagon. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

9
Matchbox Models of Yesteryear YFE04 1939 Bedford Tanker Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

10
Matchbox Models of Yesteryear YFE05 1952 Mercedes Benz 

Ladder Truck. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

11
Matchbox Models of Yesteryear YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

12
Matchbox Models of Yesteryear YFE07 1938 Mercedes KS15 Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

13
Matchbox Collectibles YFE08 1936 Leyland Cub FK-7 Fire Engine 

with Ladder. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

14
Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub FK-7 Fire 

Engine with Ladder. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

15
Matchbox Models of Yesteryear YFE09 1932 Ford AA Open Cab 

Fire Engine. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

16
Matchbox Models of Yesteryear YFE10 1937 Rescue Squad Van. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

17
Matchbox Models of Yesteryear YFE11 1923 Mack AC Water 

Tanker. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

18
Matchbox Models of Yesteryear YFE12 1930 Ford Model A FDNY 

Battalion Chief Vehicle, red. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

19
Matchbox Models of Yesteryear YS43 1905 Busch Self Propelled 

Fire Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

20
Matchbox Collectibles YYM35192 Fire Engine Series 1937 GMC 

Ambulance. With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$25

21
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine 

"Borough Green & District". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

22
Corgi Major American LaFrance Aerial Rescue Truck. Length 

280mm. Good/very good.  ($60­$120)
$40

23

Corgi 97392 Snorkel Hydraulic Platform Fire Engine "West 

Glamorgan Fire Brigade". Limited edition, with certificate. Excellent 

in excellent box.  ($100­$200)

$70

24

Three Jordan HO-scale plastic Fire Engine Kits (unassembled): 

C208 1915 Ford Fire Truck; C220 1923 Aerial Ladder Truck; and 

C221 Ahrens-Fox Fire Truck. All appear complete, with 

instructions. Excellent in good boxes. (3)  ($60­$120)

$50

25

Corgi CSFH14004 "Fire Heroes" Set of four Vehicles: 1953 Mack 

B Open Pumper; 1951 Seagrave 70th Anniversary Pumper; 1960 

ALF 900 Series Pumper; and 1966 Fire Pumper. Excellent in 

fair/good box.  ($100­$200)

$80

26

Dinky Supertoys 956 Turntable Fire Escape, red with silver 

platform. Includes instruction sheet, slightly damaged. Some chips 

to paintwork on cab roof, otherwise excellent, in very good box with 

packing inserts.  ($100­$200)

$90

27

Dinky Supertoys 689 Medium Artillery Tractor, matt green, without 

window glazing. With plastic driver and two spare tyres. Small 

blemish to paintwork on tilt. Excellent in good/very good box.  

($150­$250)

$100

28
Dinky (France) Jeep, matt green, with tow hook. Very 

good/excellent.  ($150­$250)
$150

29 Dinky 687 Convoy Army Truck. Excellent in fair box.  ($80­$150) $40
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Lot No. Description Starts at

30

Dinky 22f Army Tank, "Hornby Series" version, orange body & 

tracks, green turret. Some damage to front guards, some paint 

loss. Good.  ($500­$900)

$450

31

Dinky (France) 822 White Half-track M3, matt green (1960-1963, 

1:50 scale, black base, smooth tyres). Includes two guns and 

mount. A little scuffing, tracks broken. Very good in good box.  

($200­$250)

$150

32

Dinky Supertoys 660 Tank Transporter with 651 Centurion Tank. 

Some paint loss on tank, tracks loose. Good/very good. (2)  

($150­$250)

$100

33
Dinky 688 Artillery Tractor with 687 Ammunition Trailer. Excellent. 

(2)  ($100­$200)
$80

34

Dinky 674 Austin Champ, matt green, with fixed diecast driver and 

two loose diecast passengers. Some marks on bonnet, a little paint 

loss to figures. Very good in fair box, one end flap damaged.  

($80­$150)

$60

35

Dinky 626 Military Ambulance, matt green, without window glazing. 

A few very small chips to paintwork, tyres slightly distorted. 

Excellent in good box.  ($80­$150)

$60

36

Dinky 699 Gift Set of four Military Vehicles: Austin Champ; 1 Ton 

Cargo Truck; Armoured Personnel Carrier; and 3 Ton Army 

Wagon. A little corrosion on sides of personnel carrier, some rust 

stains on truck tilts. Very good in very good box with packing 

inserts.  ($200­$400)

$180

37

Five Dinky Military Vehicles: 670 Armoured Car; 676 Armoured 

Personnel Carrier; two 673 Scout Cars; and Jeep. All have been 

overpainted in camouflage pattern. Fair/good. (5)  ($100­$200)

$40

38

Dinky Supertoys 660 Mighty Antar Tank Transporter, matt green, 

with window glazing. Small area of damage to paintwork behind 

cab, paintwork otherwise unblemished. Very good/excellent in very 

good blue & white striped box with packing inserts.  ($100­$200)

$90

39 Britains WWII 2-pounder Anti-aircraft Gun. Fair.  ($20­$40) $15

40

Diecast Military Ambulance, with Driver. Length 155mm. One door 

detached, a few blemishes to paintwork. Good/very good.  

($100­$200)

$70

41
Benbros A103 diecast Mobile Radar Lorry, with red/yellow decal. 

Excellent in good box.  ($200­$300)
$120

42
Benbros A102 diecast Mobile Anti-aircraft Lorry, with red/yellow 

decal. Very good/excellent in very good box.  ($200­$300)
$140

43

Corgi 357 Land Rover Weapons Carrier, matt green, with 

suspension. Missing aerial, otherwise excellent, in excellent box.  

($200­$400)

$150
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Lot No. Description Starts at

44

Scratch-built Automotive Workshop Diorama. Features Dingo 

scout car, motor block on hoist, two figures, tools, etc. and naughty 

pictures on walls. Plastic & card, base 222mm x 185mm. Very 

good.  ($150­$250)

$70

45

Two Esci 1:72 scale Tank Kits (unassembled): 8338 Merkava II; 

and 8340 T62 MBT. Both appear complete, with instructions. Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

46
Easy Model 53021 1:72 scale plastic USSR T-54 Tank, Prague 

1968. Excellent in very good/excellent box.  ($20­$30)
$10

47

Four 1:72 scale Military Kits (unassembled): RPM 72304 Polish 

Samochód Pancerny Panhard 178 (1940); UM 318 Armoured 

Vehicle BA-6; MAC Distribution 72037 Einheits-Diesel; and Revell 

03108 Pz Lpfw VI Tiger Ausf. H. Excellent in very good boxes. (4)  

($60­$120)

$35

48

Four 1:76 scale Military Kits (unassembled): Fujimi 76065 Stalin JS-

2 (1943) Soviet Tank; Fujimi 76005 German Elephant Heavy Tank; 

Fujimi 76069 M3A1 Half-track; and Airfix A02315 PAK 40 75mm 

Anti-tank Gun & Truck. All appear complete. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($60­$120)

$35

49

Hasegawa 31135 1:72 scale M-1E1 Abrams Tank Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good box.  ($40­$80)

$20

50
Heller 52604 Military Vehicle and Figure Set. As new in sealed box.  

($60­$90)
$30

51

Three 1:35 scale WW2 Military Kits (unassembled): Zvezda 3505 

Soviet ZIS-3 Anti-tank Gun; Tamiya 35047 German 7.5 cm PAK 40 

Anti-tank Gun; and ARV Club 35051 German Sd.Kfz.11/4 3 ton 

Semi-track. All without instructions. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($40­$80)

$25

52

Three 1:72 scale Military Kits (unassembled): Airfix 03381 Forward 

Command Post; Italeri 7025 M6 Anti-tank Vehicle; and 7022 

DUKW Amphibious Vehicle. All appear complete. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($45­$90)

$25

53

Two Tamiya 1:35 scale Military Kits (unassembled): 35218 U.S. 

2½ Ton 6x6 Cargo Truck; and 35268 Sd.Kfz.223 Leichter 

Panzerspähwagen. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

54

Italeri 6457 1:35 scale Medium 3 Ton Truck Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$25

55

Italeri 216 1:35 scale Kfz. 305 Opel Blitz Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$20

56
Dragon 60362 1:72 scale plastic US Landing Craft Set, with tank 

and deep wading kit. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$25
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Lot No. Description Starts at

57

Seven De Agostini  plastic 1:72 scale Soviet Military Tanks: T-34 

1942; T-54 Czech 1978; T-80 1990; T-55A Czech 1968; IS-2m 

1945; T-72 1981; and SU-85 Poland 1945. Excellent in plastic 

display cases, one case has a crack in lid, the others very 

good/excellent. (7)  ($90­$180)

$60

58

Twelve De Agostini plastic 1:72 scale Military Tanks: Leopard 1 A2 

Italy 1998; C1 Ariete Italy 2002; Leclerc T5 France 1997; Leopard 

2 A5 Germany 2000; AMX-30 France 1982; Flakpanzer Gepard 

Germany 1979; Merkava III Israel 1990; Type 61 Japan 1993; 

AAVP7 A1 USMC 1991; M2 Bradley USA 1991; M4A3 Sherman 

USA 1945; and Leopard I A3 Germany 1995, Revell unassembled 

kit. All excellent, kit in very good box, others in very good/excellent 

plastic display cases. (12)  ($150­$300)

$100

59

De Agostini "The Combat Tanks Collection" Complete Magazine 

Set in three binders; plus brochure. Published in 2010. Very 

good/excellent. (3)  ($50­$100)

$20

60
Matchbox Models of Yesteryear Rolls Royce Armoured Car. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

61

Two German WWII Vehicle Books: "Panzer: A Revolution in 

Warfare"; and "German Armoured Cars of World War Two". Very 

good. (2)  ($25­$40)

$10

62
Matchbox Battle Kings K104 King Tiger. Very good in good box.  

($20­$40)
$10

63

Two Books: "All American Wonder: The Military Jeep", Volumes 1 

& 2, Ray Cowdery, total 286pp, soft cover (Northstar 1986/1990). 

Good/very good. (2)  ($70­$90)

$30

64
Matchbox Super Kings K116 Artillery Truck. Some chips to 

paintwork. Good/very good.  ($30­$60)
$20

65

Matchbox Collectibles DYM37586 Panzer IV Type H/J Tank. With 

custom-made wooden plinth. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($80­$100)

$60

66

Matchbox Collectibles YY034/SCM 1937 GMC Army Ambulance 

Van. With custom-made wooden plinth. With certificate. Excellent 

in excellent box.  ($80­$100)

$60

67

Four Matchbox Military Vehicles: 71 Austin 200 Gallon Water 

Truck; 68 Austin Mk 2 Radio Truck; 49 Personnel Carrier; and 54 

Saracen Personnel Carrier. Some paint loss. Very good. (4)  

($30­$60)

$25

68 Small diecast Jeep, length 47mm. Very good.  ($30­$60) $15

69
Land Rover Series III SWB made from British Coal. Length 75mm, 

on wooden plinth. Excellent.  ($40­$60)
$15
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Lot No. Description Starts at

70
Book: "From D-Day to VE-Day", Jean Bouchery, 224pp soft cover 

(Histoire & Collections 1998). Excellent.  ($80­$100)
$20

71
Large quantity of American and German plastic Military Vehicles, 

Figures and Accessories. Very good.  ($15­$30)
$10

72

Matchbox 62a AEC General Service Lorry, rounded axles. With 

custom-made wooden display plinth. Excellent in very good box.  

($50­$80)

$40

73

Matchbox 63a Service Ambulance, rounded axles. With custom-

made wooden display plinth. Excellent in very good Type D picture 

box.  ($150­$200)

$120

74

Matchbox 64a Scammel Breakdown Truck, with metal hook. With 

custom-made wooden display plinth. Excellent in very good box.  

($80­$120)

$60

75

Matchbox 67a Saladin Armoured Car, crimped axles. With custom-

made wooden display plinth. Excellent in good box with some 

damage to one edge.  ($60­$100)

$40

76

Matchbox 68a Austin Radio Truck Mk II, rounded axles. With 

custom-made wooden display plinth. Excellent in very good box.  

($100­$150)

$80

77

Matchbox 71a 200-gallon Austin Water Truck. With Matchbox 

Collector badge and custom-made wooden display plinth. Excellent 

in very good box.  ($100­$150)

$80

78

Matchbox 73a RAF Leyland 10-ton Refueller, blue, GPW. With 

custom-made wooden display plinth. Excellent in very good box.  

($150­$200)

$120

79

Matchbox Major Pack No. 3 Mighty Antar Tank Transporter and 

Centurion Mk III Tank, grey plastic rollers on tank. With custom-

made wooden display plinth. Excellent in good box.  ($200­$250)

$150

80

Matchbox Superfast 16A Rola-matics Badger Radar Truck, military 

green. With custom-made wooden display plinth. Excellent in very 

good box.  ($50­$100)

$45

81

Matchbox Superfast 16D Case Bulldozer, military green. With 

custom-made wooden display plinth. Excellent in very good box 

with one end flap torn.  ($60­$120)

$50

82

Matchbox Superfast 18A Field Car, military green with "RA391" 

label on bonnet. With custom-made wooden display plinth. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)

$45

83

Matchbox Superfast 1A Mercedes Truck "USA 48350", military 

green. With custom-made wooden display plinth. Excellent in very 

good box.  ($100­$150)

$80

84

Matchbox Superfast 2A Mercedes Trailer, military green with tan 

canopy. With custom-made wooden display plinth. A few very 

small chips to paintwork, some stains on canopy. Very good in 

good/very good box.  ($50­$90)

$45
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Lot No. Description Starts at

85

Matchbox Superfast 3A Mercedes Benz "Binz" Ambulance, military 

green with black hubs. With custom-made wooden display plinth. 

Excellent in very good box.  ($50­$90)

$45

86
Matchbox Superfast 61E Peterbilt Wreck Truck, military green. 

With custom-made wooden plinth. Excellent.  ($60­$120)
$50

87
Matchbox Superfast 730B Rola-matics Weasel, military olive 

green. Excellent in good/very good box.  ($25­$40)
$20

88
Greenlight 44740 1:64 scale diecast "Field of Dreams" 1987 Jeep 

Wrangler YJ. As new in sealed packaging.  ($15­$25)
$10

89
Six Military Vehicles, of various types and sizes, one diecast, the 

rest plastic. Very good. (6)  ($30­$60)
$20

90
Two Cararama 1:72 scale diecast Land Rover Series III 109. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

91

Two Fun Ho! (NZ) No. 57 diecast Holden Utility Runabouts, one 

blue and one green. Length of each approx. 65mm. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

92
Two small diecast Holdens. Length of each 48mm. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40­$60)
$35

93

Auto Art 87963 1:18 scale diecast & plastic Holden LX A9X 

Torana, 1979 Australian Touring Car Championship Winner. 

Limited edition, with certificate signed by Bob Morris. Excellent in 

very good/excellent box.  ($300­$400)

$190

94

Classic Carlectables 18001 1:18 scale diecast & plastic Dick 

Johnson Shell Helix Racing Falcon, Bathurst 1999. As new in good 

box.  ($200­$300)

$150

95

Classic Carlectables 18221 1:18 scale diecast & plastic Holden 

Efijy. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  

($1000­$1500)

$700

96

Classic Carlectables 18333 1:18 scale diecast & plastic Holden VH 

Commodore, 1982 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($800­$1200)

$550

97

Classic Carlectables 18447 1:18 scale diecast & plastic Holden 

L34 Torana, 1975 Touring Car Championship Winner. Limited 

edition, with certificate. Boxed as new.  ($300­$450)

$190

98

Classic Carlectables 18560 1:18 scale diecast & plastic Holden 

Panel Van, Barbados green with floral design. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$190

99

Biante 1:18 scale diecast & plastic 2003 Team Dynamix No. 44 VY 

Commodore. Missing wing mirror. Very good in plain foam 

packaging.  ($100­$200)

$70
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Lot No. Description Starts at

100
Biante 1:18 scale diecast & plastic 2003 OzEmail No. 21 BA Ford 

Falcon. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$70

101
Biante 1:18 scale diecast & plastic 2004 WPS Racing No. 48 BA 

Ford Falcon. Excellent in good/very good box.  ($100­$200)
$70

102
Motor Max 1:18 scale Chrysler Howler Concept Car, black. Very 

good.  ($15­$30)
$10

103
Solido SL0166BD-08/10 1:18 scale diecast & plastic 1996 McLaren 

F1 GTR, red. As new in very good/excellent box.  ($80­$120)
$50

104
Road Tough 1:18 scale diecast 1967 Volkswagen Beetle, light 

blue. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

105

Tamiya 20021-1300 1:20 scale Benetton Ford B188 Kit 

(unassembled). Appears complete, parts in sealed packets, with 

instructions and decals. Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

106

Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale Monoposto 156 Sharknose 

Racing Car. Some assembly required, with instructions. Boxed as 

new.  ($400­$600)

$190

107
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 1971 Tyrrell Ford 

003 No. 2. Excellent in excellent box.  ($450­$650)
$250

108
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 1971 Tyrrell Ford 

003 No. 9. Boxed as new.  ($350­$500)
$180

109
Minichamps 1:18 scale Jaguar Racing R4 M. Webber. Excellent in 

excellent box.  ($200­$250)
$140

110
Maisto 1:24 scale diecast & plastic Ferrari F1 Racing Car, red. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$20

111
Four Shell 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (4)  

($15­$30)
$10

112
Racing Champions M&M's 1:24 scale NASCAR No. 36 Halloween 

Car. Excellent in very good box.  ($50­$80)
$40

113
M&M's NASCAR Racing Team No. 36 Tin, Second Edition. 

Excellent.  ($20­$40)
$15

114
Maisto diecast & plastic Crane with Transporter. Length approx. 

300mm. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20
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115
Siku 3416 diecast Volvo Tanker. Length 275mm. Very 

good/excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

116

Cursor-Modell (Germany) 1173 diecast Articulated Construction 

Vehicle, red. Length 110mm. Some paint loss, may be missing 

some detail parts. Fair.  ($15­$30)

$10

117
Diecast International 3588 Articulated Tractor, red. Length 95mm. 

Some paint loss. Fair.  ($15­$30)
$10

118
Tinplate Sign: "John Deere Celebrating 160 Years", 328mm x 

403mm. Very good/excellent.  ($30­$50)
$15

119
Tinplate Sign: "John Deere Sold Here", 390mm x 279mm. Very 

good.  ($30­$50)
$15

120
Gearbox Collectible John Deere 1950 Petrol Pump Coin Bank. 

Height approx. 200mm. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

121
Small diecast & plastic Tractor, purple. Length 90mm. Good/very 

good.  ($15­$30)
$10

122
Book: "A Bulldog Odyssey", George Bambery, 191pp hard cover 

(Searchlight 2004). Good.  ($30­$40)
$20

123
Matchbox 65 Claas Combine Harvester. Excellent in good box with 

one damaged end flap.  ($30­$60)
$20

124

Dinky Supertoys 564 Elevator Loader, early issue, blue with yellow 

chutes. A few chips to paintwork. Very good in very good box with 

packing inserts.  ($50­$100)

$40

125
Fun Ho! (NZ) diecast D8 Caterpillar Tractor, yellow. Length 65mm. 

Some paint loss. Fair.  ($15­$30)
$10

126
Incomplete Matchbox 11c Taylor Jumbo Crane. Truck only, 

missing crane. Some paint loss. Poor.  ($5­$10)
$1

127
Matchbox 40c Hay Trailer, blue. Missing tyres, much paint loss. 

Fair.  ($10­$15)
$5

128 Matchbox Road Roller "Matchbox 36". Very good.  ($15­$30) $10

129
Matchbox Superfast 48C Sambron Jacklift, yellow. Some paint loss 

on edges. Good.  ($20­$40)
$15
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130

Two Matchbox "Construction Zone" Caterpillar Vehicles with 

Control Panel. Very good/excellent in good/very good boxes. (3)  

($40­$80)

$30

131

Four plastic Display Cases for Model Cars. One "Sho Case" very 

good in very good box; two brand unknown, very good; and 

Cararama Mercedes tanker empty case, needs cleaning, otherwise 

very good. (4)  ($20­$40)

$15

132
Ten diecast Vehicles, of various types and brands, suitable for 

HO/OO-scale. Very good/excellent. (10)  ($30­$60)
$25

133
Six Cararama diecast & plastic Emergency & Service Vehicles. 

Length of each 65mm. Excellent. (6)  ($30­$60)
$25

134
Four small diecast & plastic Hong Kong Buses. Length of each 

85mm. Excellent, two in excellent boxes. (4)  ($50­$100)
$35

135
Five small Vehicles: four Jeeps and a Trailer. Three diecast and 

two plastic, various scales. Good/very good. (5)  ($30­$60)
$25

136
Quantity of small plastic Trucks, Prime Movers and Trailers, 

suitable for HO/OO-scale. Good/very good. (11)  ($30­$60)
$20

137
Quantity of small scale plastic Cars, from Wiking and others, 

mostly 1:87 scale. Very good. (15)  ($30­$60)
$20

138

Seven Cararama diecast & plastic Cars, of various types, approx. 

1:72 scale. Four excellent in very good boxes, three very good in 

partial boxes. (7)  ($30­$60)

$25

139
Seven Cararama diecast & plastic Vehicles, of various types, 

mostly 1:72 scale. Excellent in very good boxes. (7)  ($40­$80)
$30

140

Six 1:76 & 1:87 scale diecast & plastic Vehicles, of various types 

and brands. Very good/excellent in very good/excellent boxes. (6)  

($40­$80)

$30

141

Three NSW Bridge Booklets: "Bridge Building in NSW 1788-1938"; 

"The Sydney Harbour Bridge: A History Spanning 50 Years"; and 

"The Story of the Sydney Harbour Bridge". Good/very good. (3)  

($15­$30)

$5

142
Book: "Along Parallel Lines", John Gunn, 581pp hard cover 

(Melbourne University Press 1989). Very good.  ($30­$60)
$10

143

Book: "Comeng: A History of Commonwealth Engineering" Volume 

2, John Dunn, 336pp hard cover (Rosenberg 2008). Very 

good/excellent.  ($50­$100)

$40
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144

Book: "Australia's Golden Age of Steam", Brian Carroll & Gary 

McDonald, 151pp hard cover (Bonza Books 1985). Very good.  

($15­$30)

$10

145
Book: "Chasing Australia's Last Steam Trains", Mark & Kevan 

Hardacre, 124pp hard cover (Rigby 1977). Good.  ($15­$30)
$10

146

Book: "Paint on the Tracks: Australian Artists and the Railway", 

Gavin Fry & David Burke, soft cover (National Trust of Australia 

1994). Very good.  ($15­$30)

$10

147

Auscision AM10960 HO-gauge 2-rail NSWGR 46 Class Freight 

Rail Diesel Locomotive No. 4626, reverse livery. With Kadee 

couplings. Untested, boxed as new.  ($350­$450)

$250

148

Auscision AM11478 HO-gauge 2-rail NSWGR 85 Class Freight 

Rail Electric Locomotive No. 8504, blue & yellow. With Kadee 

couplings. As new in sealed box.  ($350­$450)

$290

149
Austrains HO-gauge NSW 4-wheel Louvred Van. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($30­$60)
$15

150

Austrains (Australia) HO-gauge NSWGR NN Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 1312, blue, 1920 Royal Train. With 

sound and Kadee coupling. Excellent in excellent box.  

($600­$800)

$200

151

Austrains HO-gauge 2-rail 442 Class Diesel Locomotive No. 

44216, candy livery. Untested, excellent in very good box.  

($250­$350)

$180

152

Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 442 Class Diesel Locomotive 

No. 44240, Tuscan weathered. With Kadee couplings. Untested, 

very good/excellent in good/very good box.  ($250­$350)

$200

153

Book: "Across Australia by Indian-Pacific", Patsy Adam Smith & 

Lindsay Rodda, 82pp hard cover (Thomas Nelson 1971). Good.  

($60­$80)

$20

154

Book: "All Aboard! Tales of Australian Railways", Jim Haynes & 

Russell Hannah, 257pp soft cover (ABC Books 2001). Good/very 

good.  ($15­$30)

$10

155
Book: "Locomotive Enginemen of Tasmania", Nick Anchen, 184pp 

hard cover (Sierra 2016). Excellent.  ($30­$60)
$30

156
Book: "Railways of the Ovens and King", Nick Anchen, 148pp hard 

cover (Sierra 2015). Excellent.  ($30­$60)
$30

157

Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSWGR D55 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 5506, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  

($500­$1000)

$400
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158

Berg's Hobbies (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3265, black with red trim. With Kadee 

couplings. Some paint loss and scuffing. Good in good (possibly 

wrong) box.  ($800­$1000)

$400

159

Eureka HO-gauge 2-rail CPH/CTH 2-car Rail Motor: Power Car 

No. 6 with Trailer No. 54, green, cream & tan. Trailer missing 

wheels. Untested, very good/excellent in excellent box.  

($500­$800)

$400

160

Five HO-gauge NSW bogie Hopper Wagons: four BCH and one 

FCH. One bogie detached, all couplings missing but one. 

Good/very good. (5)  ($100­$200)

$90

161

Five Zig Zag Railway Books: "The Great Zig Zag Railway at 

Lithgow"; "Lapstone Zig Zag Railway"; "The Lithgow Zig Zag 

Railway"; "The Great Zig Zag"; and "The Lithgow Zig Zag". All soft 

cover. Very good. (5)  ($50­$80)

$20

162

Book: "The Great Zig Zag Railway", James Bentley, 177pp hard 

cover (Robert Brown & Assoc. 1988). Very good/excellent.  

($15­$30)

$10

163
Four Coffee Mugs featuring Australian Locomotive Paintings by 

Brian Baigent. Very good/excellent. (4)  ($40­$80)
$25

164
Four kit-built HO-gauge Australian bogie Passenger Coaches, 

unpainted. With Kadee couplings. Very good. (4)  ($50­$100)
$25

165

Four Lima HO-gauge Items: two Railways of Australia bogie 

Coaches: Railways of Australia  Baggage Car; and Motorail Car 

Transporter. Good. (4)  ($80­$160)

$50

166

Four Lima HO-gauge NSWGR 12-wheel Coaches: three Sleeping 

Cars and a Coach. All with Kadee couplings. Very good in good 

boxes. (4)  ($80­$160)

$70

167

Four Lima HO-gauge NSWGR bogie Coaches: two TAM Sleeper 

Cars; and two MBE 1st Class Coaches. Good/very good. (4)  

($100­$200)

$70

168

Four NSW Railway Publications: three Glenbrook Rail Accident 

Reports; and Newcastle Interchange Information Package. 

Excellent. (4)  ($40­$60)

$30

169
Booklet: "Beginner's Guide to Railway Modelling in Australia", Allan 

Dowel, soft cover (AMRA). Good.  ($15­$30)
$10

170
Book: "VR Diesel Pictorial", John Dare, 56pp soft cover (ARHS 

1977). Very good.  ($15­$30)
$10

171
Casula Hobbies HO-gauge NSWGR bogie LHO Brake Van. With 

Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($50­$90)
$40
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172
Kenneth Bowen Framed Print: "Newcastle Flyer Heading Out of 

Gosford". Frame 273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

173
Book: "Sketches from Beside the Line", Kenneth G. Bowen, 128pp 

hard cover (Shepp Books 1993). Excellent.  ($15­$30)
$10

174
Book: "The Railway Art of Kenneth G. Bowen", 128pp hard cover 

(Boolarong 1987). Excellent.  ($15­$30)
$10

175

Four Australian Railway Videos: DVD "Railways of Yesteryear"; 

DVD "Tracks, Tams & Trolleys"; DVD "The World's Greatest 

Railway Journeys"; and VHS Cassette "The Last Decade of 

Steam". Very good in very good boxes. (4)  ($30­$60)

$20

176

Five Railway VHS Videos: "Days of Steam"; "3801 A Legend In 

Steam"; "Moss Vale Train"; "Convention '93 Layout Tours"; and 

"Just Australian Trains". Very good in very good boxes. (5)  

($20­$40)

$10

177
Four Australian Railway Calendars and Trainz Railway Simulator 

PC CD-ROM. Very good. (5)  ($15­$30)
$10

178
HO-gauge NSW bogie Cattle Wagon. With Kadee couplings. Very 

good.  ($20­$40)
$15

179
HO-gauge NSW bogie FHG Brake Van. With Kadee couplings. 

Some stains and wear. Good.  ($20­$40)
$15

180
HO-gauge NSW bogie MHG Brake Van. With one Kadee coupling. 

Some stains and wear. Good/very good.  ($20­$40)
$15

181

Japanese HO-gauge 2-rail brass NSWGR 79 Class GE Diesel 

Shunter, unpainted. Untested, very good/excellent in very good 

box.  ($200­$300)

$130

182
Japanese HO-gauge brass NSWGR FO 2nd Class bogie 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($200­$300)
$100

183
Five ACT & NSW Model Railway Pamphlets and "The Railway 

Observer" Volume 78 No. 951. Very Good. (5+)  ($15­$30)
$10

184
Twelve Issues of "Australian Model Railway Magazine", from 2002 

and 2003. Very good. (12)  ($10­$20)
$5

185
Ten Issues of "Australian Model Railway Magazine", from 1994 to 

2001. Very good. (10)  ($10­$20)
$5
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186
Ten Issues of "Australian Model Railway Magazine", from 2007 to 

2011. Very good. (10)  ($10­$20)
$5

187
Eight Issues of "Australian Model Railway Magazine"; plus Vale of 

Rheidol Railway Visitor Guide. Very good. (9)  ($10­$20)
$5

188

Five HO-gauge Australian Rolling Stock Kits (unassembled) from 

Lloyd's Model Railways and Casula Hobbies: HS Guards Van; 

Mansard Guards Van; CX Dog Box; CX Passenger Coach; and 

LHO Brake Van. As new in sealed packets. (5)  ($150­$250)

$100

189
Five HO-gauge Wagons, of various types. With Kadee couplings. 

Good/very good. (5)  ($100­$200)
$90

190
EMPTY Box for SDS HO-gauge Set of two Gas Tank Wagons. 

Excellent.  ($10­$20)
$1

191

Lima HO-gauge 2-rail Australian National 930 Class Diesel 

Locomotive No. 937, green & yellow. Untested, very good.  

($50­$100)

$35

192

Two Lima HO-gauge 2-rail Australian National 44 Class Diesel 

Locomotives, both No. 937, green & yellow. Missing horns. 

Untested, very good. (2)  ($80­$160)

$60

193
Lima HO-gauge 2-rail NSWGR 422 Class Diesel Locomotive No. 

42213. Untested, very good in good box.  ($150­$200)
$120

194
Lima HO-gauge 2-rail NSWGR 44 Class Diesel Locomotive No. 

4469. Body loose from chassis. Untested, good.  ($50­$100)
$35

195

Four Railway DVDs: "46, 85 & 86 Class Electrics"; "Clyde GM 49 

Class"; "Goninan's 47 Class"; and "Alco's DL 531". All are copies. 

Untested, as is. (4)  ($40­$60)

$20

196

Four Railway VHS Videos: "A Garratt Goes Again", Part 1; "Power 

of the Garratts", Parts 1 & 2; and "Riding the Beechy". Very good in 

very good boxes. (4)  ($15­$30)

$10

197
Book: "Railway Hotels of Australia, Volume 1: Victoria", Scott 

Whitaker, 260pp hard cover (SRW 2015). Excellent.  ($30­$60)
$30

198
Book: "Sunshine Route Jubilee", 80pp soft cover (ARHS 1975). 

Good.  ($15­$30)
$10

199

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge 2-rail brass NSW 442 Class 

Diesel Locomotive No. 44212, Tuscan. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($500­$700)

$400

First Monday Toy Auction February 2023 Page 14 of 28



Lot No. Description Starts at

200

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass 2-rail SRA 45 Class 

Diesel Locomotive No. 4536, Tuscan weathered. With Kadee 

couplings. Untested, appears unrun, excellent in good box.  

($600­$900)

$450

201

Mansfield HO-gauge 2-rail brass NSW 421 Class Diesel 

Locomotive No. 42197, Tuscan weathered. Untested, excellent in 

very good box.  ($600­$800)

$500

202

Powerline P216 HO-gauge 2-rail V/Line Mk1 G Class Diesel 

Locomotive, grey & orange. Untested, excellent in good box.  

($80­$120)

$60

203
Book: "Flying Scotsman On Tour Australia", John Dudley, hard 

cover (Chapmans 1990). Very good.  ($15­$30)
$10

204
Book: "Great Steam Trains of Australia", David Burke, 160pp hard 

cover (Methuen 1984). Very good.  ($15­$30)
$10

205
Book: "Romance of Australian Railways", Patsy Adam Smith, 

246pp hard cover (Rigby 1973). Good.  ($15­$30)
$10

206
Book: "The Mapleton Tramway", John Knowles, 92pp soft cover 

(2004). Very good.  ($40­$60)
$10

207

Book: "The Triumph of the Speculators: The Illawarra Railway to 

Hurstville", Joan Hatton & Lesley Muir, 85pp soft cover (Southern 

History Group 1984). Very good.  ($15­$30)

$10

208

Lloyd's Model Railways HO-gauge NSWGR Bob Cars Kit 

(unassembled). Contains two HLF terminal cars and two LBB/LFA 

intermediate cars. Boxed as new.  ($100­$200)

$60

209

Kato HO-gauge 2-rail NSWGR 40 Class Diesel Locomotive No. 

4003, brown. With Kadee couplings. Untested, very good.  

($250­$450)

$180

210
Powerline HO-gauge NSW bogie MHG Brake Van. With Kadee 

couplings. Very good.  ($20­$40)
$15

211

Three Railway Books: "Special Commission of Inquiry into the 

Glenbrook Rail Accident" Interim Report, Second Interim Report, 

and Final Report. Very good. (3)  ($30­$60)

$20

212

Three Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches: MFE 

Coach; MBE Coach; and TAM Sleeper. All with Kadee couplings. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$100)

$35

213

Three CityRail Metal Pins: Millennium 2002 Pin; Rail Ambassador 

2000 Pin with Tangara; and "Keep on Training" Pin. Very 

good/excellent. (3)  ($30­$60)

$20

214

3801 Collector's Edition Medallion: "3801 Gala Ball 29 November 

1986". Diam. 45mm. Serial No. 0694. Slight discolouration on one 

edge. Very good.  ($20­$40)

$10
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215

Framed Print: "Pride of the Mainline" by Brian Baigent, depicting 

3801 heading the Southern Highlands Express. 770mm x 630mm. 

Limited edition 526 of 1000, signed by the artist and by 3801 

drivers Jack Sparkes and Harold Fowler. Excellent.  ($150­$250)

$100

216
Framed Photograph of A2 572 Locomotive with Coaches. 489mm 

x 419mm. Very good.  ($50­$100)
$25

217
Framed Photograph of S300 Locomotive with Coaches. 489mm x 

419mm. Very good.  ($50­$100)
$30

218

Framed Print: "3830 Charging Through Bargo", by Kenneth G. 

Bowen. No. 23 of 250. Frame 775mm x 675mm. Very 

good/excellent.  ($200­$400)

$150

219

Print: "3647 Starts its Train from Gosford", by Kenneth G. Bowen. 

No. 53 of 250. Unframed, 630mm x 427mm. Excellent.  

($150­$250)

$100

220
Framed Photograph of NSWGR 3802 Locomotive. Frame 387mm 

x 387mm. Very good.  ($80­$160)
$60

221
Framed Photograph of 32 Class Locomotive, NSW, 1969. Frame 

420mm x 375mm. Excellent.  ($150­$250)
$100

222

HO-gauge 2-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & Tender No. 

3808, green. Built from kit and rather badly painted. Untested, 

good.  ($150­$250)

$90

223

Trainorama HO-gauge 2-rail NSWGR 44 Class Diesel Locomotive 

No. 4415, Tuscan & yellow weathered. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good/excellent box.  ($250­$350)

$170

224

Trainorama HO-gauge NSWGR 44 Class Dummy Diesel 

Locomotive No. 44100, Indian red & yellow (unmotorised). With 

Kadee couplings. Excellent in very good (slightly wrong) box.  

($250­$350)

$150

225

Set of seven HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches 

"Caves Express", blue & cream with tan roofs: two 1st Class; two 

2nd Class; 1st/Buffet; and two 2nd/Brake. Built by Berg's Hobbies 

from kits, with Kadee couplings. Very good/excellent, in an 

excellent Auscision storage box. (7)  ($1000­$1500)

$350

226

Set of six HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches "The 

Fish", brown with tan roofs: two 1st Class; two 2nd Class; and two 

2nd/Brake. Built by Berg's Hobbies from kits, with Kadee 

couplings. Very good/excellent, in an excellent Auscision storage 

box. (6)  ($1000­$1500)

$350

227

The Balmain Drawingboard HO-gauge Wolgan Valley NSW Brake 

Van Kit. Has been partially assembled, with instructions. Very 

good/excellent.  ($30­$60)

$20

228

Quantity of Main West HO-gauge Silver City Comet Trailer Kit 

Parts. Appears to be enough to make at least three trailers. 

Includes decals and instructions. Very good.  ($80­$160)

$60
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229
Pamphlet: "XPT" 6pp soft cover (State Rail Authority 1982). Very 

good.  ($15­$30)
$10

230

SDS HO-gauge NSWGR SHG bogie 30' Goods Brake Van No. 

22589, grey. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($30­$50)

$20

231

Six Australian Railway VHS Videos: "Moss Vale Train 1969"; 

"Fifteen Years Down the Track"; "Pichi Richi Railway"; "West 

Australian Rail Rover"; and two home recordings; plus a blank 

tape. Very good. (6+)  ($20­$40)

$15

232

Two Australian Railway Books: "Great Australian Railway Stories"; 

and "Driving Trains the Australian Way". Both soft cover. 

Good/very good. (2)  ($30­$50)

$20

233
Two Australian Railway Books: "Transcontinental Train Odyssey; 

and "Rails to the Top End". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

234
Two HO-gauge Australian bogie Coach Kits (unassembled). 

Excellent.  ($40­$80)
$30

235

Two NSW Railway Books: "Along Parallel Lines"; and "The 

Railways of New South Wales". Both hard cover. Good/very good. 

(2)  ($20­$30)

$15

236

Two Replica Clyde Engineering 3801 Builder's Plates. one 115mm 

mounted on wooden display board; and 32mm pin. Very good. (2)  

($50­$100)

$40

237
Seven Mac's Shortbread Biscuit Tins Featuring Australian Trains. 

Very good. (7)  ($50­$80)
$40

238
Grose Bros South Australian Railways Porter Cap. Foam 

cushioning disintegrated. Good.  ($80­$120)
$50

239
Two Cardboard Storage Boxes for HO/OO-gauge Rolling Stock, 

with foam inserts. Very good. (2)  ($40­$60)
$25

240
H&M Duette Power Controller, 200-240VAC. Untested, very good.  

($150­$200)
$100

241
Two H&M Switch Units: Multipack Selector Switch Unit; and 

Multipack Flash Switch Unit. Untested, good. (2)  ($50­$100)
$40

242
Gaugemaster Model Q Electronic Loco Controller, 220-240VAC. 

Untested, good.  ($100­$200)
$90

243

Gaugemaster Prodigy Advance 2 Train Controller. Includes base 

unit and walkaround controller, with instructions. Untested, 

excellent in very good box.  ($250­$350)

$180
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244

Two HO/OO-gauge Power Items: hand-made Controller with 1A 

Transformer, very good; and Bachmann Power Controller, good. 

Both 240VAC, untested.  ($15­$30)

$10

245
Hornby 19V Train Controller with two Plug Packs. Untested, very 

good. (3)  ($15­$30)
$10

246
Hornby P5P Power Controller, 240VAC, output 12VDC & 15VAC. 

Untested, very good in good box.  ($40­$80)
$20

247
Hornby OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive "Flying Scotsman" No. 

4472, green, unmotorised, without tender. Excellent.  ($80­$120)
$60

248

Four Hornby OO-gauge BR Hawksworth bogie Passenger 

Coaches, maroon: three R4412A Composite Corridor Coaches; 

and R4413A Composite Brake/Corridor Coach. Excellent in 

excellent boxes. (4)  ($100­$200)

$80

249
Hornby OO-gauge powered SR 6-wheel Tender No. 900, green. 

Untested, very good/excellent.  ($30­$60)
$15

250
Hornby R084 OO-gauge BR Diesel Locomotive No. 6124, blue. 

Untested, excellent in fair box.  ($80­$120)
$50

251

Hornby R1076 OO-gauge 2-rail Virgin Trains Pendolino Passenger 

Set. Contains 4-car motorised set and track mat, does not include 

track. Untested, very good in part of original box.  ($250­$350)

$170

252

Hornby R063 OO-gauge 2-rail BR Standard 7P6F Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Britannia" No. 70000, green. Untested, very 

good in good box.  ($250­$350)

$160

253

Hornby Top Link R2005 OO-gauge 2-rail Railfreight Electric 

Locomotive No. 90135, grey. Pantograph damaged. Untested, very 

good in fair box.  ($100­$200)

$60

254

Hornby R2140 OO-gauge 2-rail BR A3 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Doncaster" No.60048, green. Limited edition, with 

certificate. Untested, excellent in good box.  ($200­$300)

$140

255

Hornby R2967 OO-gauge 2-rail BR Merchant Navy Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Lamport & Holt Line" No. 35026, green. 

Fitted with DCC. Untested, excellent in excellent box.  ($200­$300)

$100

256

Hornby R2365M OO-gauge "The Queen of Scots" BR Passenger 

Set. Contains Class A3 4-6-2 Locomotive & Tender "Blink Bonny" 

No. 60051; Pullman Coach "Rosamond"; Pullman Coach "Car No. 

161"; and Pullman Coach "Car no.64". Limited edition, with 

certificate. Untested, excellent in very good box. (4)  ($250­$350)

$200

257

Four Hornby OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches, brown & 

cream: three R743 Composite Coaches; and R744 3rd/Brake 

Coach. Excellent in good/very good boxes. (4)  ($100­$200)

$80
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258
Hornby OO-gauge bogie Crane Truck, plus a flat wagon with 

containers. Good in fair box.  ($30­$60)
$20

259

Hornby R2906 OO-gauge "Barry J Freeman Collection" BR 

Passenger Set. Contains Class A4 4-6-2 Locomotive "Kingfisher" 

No. 60024, blue; two Teak 3rd Class Corridor Coaches; and Teak 

Composite Brake Coach. Fitted with DCC and TTS sound. Limited 

edition, with certificate. Untested, excellent in good box. (4)  

($250­$350)

$200

260

Hornby R2461 OO-gauge 2-rail BR County Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "County of Devon" No. 1005, green. One 

connecting rod damaged. Untested, very good in good box.  

($100­$200)

$70

261

Hornby R387 OO-gauge 4-wheel Milk Tank Wagon "Peters". 

Missing axles and wheels, some parts detached or broken. Fair in 

good box.  ($20­$40)

$15

262

Hornby R2856 OO-gauge 2-rail LMS Duchess Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "City of Manchester" No. 6246, black. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$70

263
Hornby R8006 OO-gauge Diesel Maintenance Depot Kit 

(unassembled). Boxed as new.  ($60­$120)
$50

264

Hornby R2354A OO-gauge 2-rail EWS Co-Co 92 Class Electric 

Locomotive "Victor Hugo" No. 92001, maroon & yellow. Untested, 

excellent in good box.  ($200­$350)

$120

265
Hornby R4222 OO-gauge GWR bogie 3rd Class Clerestory Coach 

No. 3165, brown & cream. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

266

Hornby R6155A OO-gauge Set of three BR 4-wheel Steel Mineral 

Wagons, weathered. Excellent in very good boxes and outer 

sleeve.  ($80­$160)

$50

267

Hornby R313 OO-gauge 2-rail GWR Hall Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender "Hagley Hall" No. 4930, green. With unpainted crew 

figures. Untested, excellent in good box.  ($100­$200)

$80

268

Two Hornby OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches, maroon: 

R4388 Composite Coach; and R4389 3rd/Brake Coach. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($60­$100)

$40

269

Three Hornby R405 OO-gauge BR Intercity Mk 4 1st Class Open 

Coaches, grey & black. One excellent in good box, the others very 

good. (3)  ($60­$120)

$50

270

Hornby R3167 OO-gauge 2-rail BR Star Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Glastonbury Abbey" No. 4061, green. Tender coupling 

detached, and loco body loose from chassis. Untested, very good 

in very good box.  ($100­$150)

$80

271

Hornby R2894XS OO-gauge 2-rail BR Princess Coronation Class 

8P 4-6-2 Locomotive & Tender "City of Coventry" No. 46240, 

maroon. Factory fitted with DCC and sound. Untested, excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$140
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272

Hornby R3224 OO-gauge 2-rail BR Class 52xx 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 5239, black. Untested, excellent in very good box.  

($100­$150)

$80

273

Three Hornby OO-gauge 4-wheel Steel Mineral Wagons: two 

R6161 20T; and R6161B 21T. Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$50

274

Hornby R2744 OO-gauge 2-rail BR Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "Blundell's" No. 30932, black. Untested, 

excellent in very good box.  ($200­$300)

$90

275

Hornby R2252B OO-gauge 2-rail BR Class 58 Diesel Locomotive 

"Markham Colliery" No. 58003. Untested, excellent in very good 

box.  ($200­$300)

$90

276

Hornby R3384TTS OO-gauge 2-rail BR (Late) King Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "King George I" No. 6006, green. Factory 

fitted with DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent 

box.  ($250­$400)

$200

277

Hornby R316 OO-gauge 2-rail BR Class 47 Diesel Locomotive 

"Lady Diana Spencer" No. 47712. Untested, excellent in good box.  

($100­$180)

$80

278

Three Hornby OO-gauge BR Hawksworth bogie Corridor Coaches, 

maroon: R4410A 3rd Class; R4411A Brake/3rd; and R4412A 

Composite. Excellent in excellent boxes. (3)  ($80­$160)

$70

279

Hornby R533 OO-gauge 2-rail SR Schools Class 4-4-0 Locomotive 

& Tender "St Lawrence" No. 934, green. Untested, very 

good/excellent in poor box.  ($100­$200)

$70

280

Hornby R507 OO-gauge 2-rail BR Britannia Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Britannia" No. 70000, green. Untested, very 

good in poor box.  ($100­$200)

$80

281
Hornby OO-gauge LNER 6-wheel Tender, green. Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$20

282
Hornby R6161C OO-gauge 4-wheel 21T Mineral Wagon. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$15

283

Hornby RS609 OO-gauge 2-rail LMS Express Passenger Set. 

Contains 4-6-2 Locomotive & Tender "Lady Patricia" No. 6210; 

1st/3rd bogie Coach; Brake/1st/3rd bogie Coach; and Oval of 

Track. Untested, very good/excellent in good/very good box.  

($300­$600)

$200

284

Five Hornby and Tri-ang HO-gauge bogie Coaches, silver: two 

Dining Cars; 1st Class Coach; and two Baggage Vans. Very good. 

(5)  ($80­$120)

$60

285
Two Tri-ang R155 OO-gauge 2-rail NSWGR Diesel Locomotives, 

both No. 34051. Untested, fair. (2)  ($60­$120)
$50
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286
Three Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: two Flat Wagons and a 

Brake Van. Very good in fair boxes. (3)  ($50­$100)
$40

287
Tri-ang P4 Power Controller, 200-250VAC, output 12VDC. 

Untested, good.  ($15­$30)
$10

288
Tri-ang (Australia) P2 Power Transformer, 240VAC, output 12VDC 

& 15VAC 2A. Untested, good.  ($20­$40)
$15

289

Two Tri-ang OO-gauge Accessories: R437 Ticket Office, with 

lighting; and R84 Set of three Lineside Huts. Very good in fair 

boxes. (2)  ($30­$60)

$15

290

Three Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: R228 1st Class 

"Mary"; R228 1st Class "Anne"; and R328 Brake/2nd "Car No. 79". 

Very good in very good boxes. (3)  ($60­$100)

$50

291
Six Tri-ang Catalogues: Edition 14; Edition 16; three Edition 17; 

and Super 4 Track. Ranging from fair to very good. (6)  ($30­$60)
$25

292
Four Tri-ang OO-gage bogie Passenger Coaches, carmine & 

cream. Very good. (4)  ($100­$200)
$70

293
Tri-ang R119 OO-gauge Royal Mail Coach No. M30224, blue & 

grey, with operating hatches. Very good.  ($20­$40)
$15

294

Three Tri-ang OO-gauge BR bogie Mainline Coaches, maroon: 

R28 Brake/3rd Coach; R229 Restaurant Car; and R29 Composite 

Coach. Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$100)

$50

295

Three Tri-ang OO-gauge BR bogie Suburban Coaches, maroon: 

two R120 Brake/3rd Coach; and R121 Composite Coach. Very 

good in fair/good boxes. (3)  ($60­$100)

$50

296
Tri-ang R23 OO-gauge Royal Mail bogie Van, maroon. Very good 

in good (wrong) box.  ($20­$40)
$15

297

Tri-ang RS51 OO-gauge 2-rail "The Freightmaster" Goods Set. 

Contains Class 31 Diesel Locomotive; six Wagons; and Track. 

Untested, very good in good box.  ($200­$250)

$140

298
Tri-ang R352 OO-gauge 2-rail Transcontinental Budd DMU, silver 

& red. Untested, very good in good box.  ($100­$200)
$80

299
Tri-ang R23 OO-gauge Operating Royal Mail Coach Set. Includes 

mail bags. Excellent in good box.  ($40­$80)
$30

300
Tri-ang R81 OO-gauge Station Set "Ispwich". Appears complete, 

clips broken off awning. Very good in good box.  ($40­$80)
$30
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301

Two Tri-ang OO-gauge Semaphore Signal Sets: R43H Set of two 

Home Signals; and R43D Set of two Distant Signals. Some 

scratches and chips to paintwork. Very good in fair/good boxes. (2)  

($50­$100)

$40

302
Tri-ang R32 OO-gauge 2-rail Pacific Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 2335, black. Untested, good/very good.  ($50­$100)
$35

303
Tri-ang R71 OO-gauge Footbridge. Some damage to labels. Very 

good in good box.  ($15­$30)
$10

304

Tri-ang RS48 OO-gauge 2-rail BR Passenger Set. Contains 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 43775, black; bogie Clerestory Coach; 

bogie Clerestory Brake Coach; and Oval of Track. Untested, loco 

good, track good, coaches very good, in good box.  ($200­$300)

$120

305

Two Tri-ang OO-scale Buildings: R66K Porter's Room with Kiosk; 

and R60 Ticket Office; plus an EMPTY Box for R145 Modern 

Signal Box. Very good in very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

306
Four Tri-ang XT84 OO-gauge LH Point Motors. Very good in 

fair/good boxes. (4)  ($30­$60)
$20

307

Quantity of Tri-ang OO-gauge 2-rail Series 3 Track. Includes 

straights; small radius curves; large radius curves; and points. Very 

good in good/very good boxes.  ($40­$80)

$30

308

Three Tri-ang OO-gauge bogie Pullman Coaches: R328 Brake/2nd 

"Car No. 79"; R228 1st Class "Ruth"; and R228 1st Class "Jane". 

Very good in good/very good boxes. (3)  ($60­$100)

$50

309 Tri-ang R127 OO-gauge Crane Wagon. Very good.  ($15­$30) $10

310
Tri-ang R447 OO-gauge Transcontinental bogie Dining Car, blue. 

Very good in fair/good box.  ($30­$60)
$20

311

Tri-ang RS24 OO-gauge 2-rail Goods Set. Contains 0-4-0 Tank 

Locomotive "Nellie" No. 7, blue; 4-wheel Insulfish Van; 4-wheel 

Open Wagon; 4-wheel Brake Van; and Oval of Track. Untested, 

very good in very good box.  ($200­$400)

$150

312

Three Tri-ang OO-gauge BR bogie Mainline Coaches, maroon & 

cream: R29 Composite Coach; R28 Brake Coach; and R224 

Restaurant Car. Very good in very good (mostly wrong) boxes. (3)  

($60­$100)

$50

313

Two Tri-ang R332 OO-gauge GWR bogie Composite Clerestory 

Coaches, brown & cream. Slight flaking to paintwork. Very 

good/excellent in good (one wrong) boxes. (2)  ($40­$60)

$30

314
Two Tri-ang OO-gauge LMS bogie Coaches, maroon: 1st/3rd 

Coach and Brake/1st/3rd Coach. Very good. (2)  ($40­$60)
$30
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315

Two Tri-ang OO-gauge SR bogie Suburban Coaches, green: R222 

Brake/2nd Coach; and R223 Composite Coach. Excellent in 

good/very good boxes. (2)  ($50­$90)

$40

316
Cyclops P5PSS Power Controller, 240VAC, output 12VDC 1.5A. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$20

317

Quantity of Tri-ang and Airfix OO-gauge Station Pieces. Includes 

platform sections; canopy pieces, some broken; and incomplete 

footbridge. Mostly good/very good.  ($30­$60)

$20

318
Very large quantity of HO/OO-gauge Parts and Accessories. Many 

as new in sealed packets.  ($50­$100)
$40

319
Quantity of Life-Like HO/OO-gauge Flex Track: fourteen 9000mm 

Lengths. Excellent in good boxes. (14)  ($40­$80)
$35

320
Ten 900mm lengths of Peco HO/OO-gauge 2-rail Flex Track. Very 

good. (10)  ($30­$60)
$25

321
Eleven lengths of Peco HO/OO-gauge 2-rail Flex Track, 700mm to 

900mm. Good/very good. (11)  ($30­$60)
$25

322
Quantity of Fleischmann HO/OO-gauge Track: ten 800mm lengths. 

With grey trackbed. Excellent. (10)  ($50­$100)
$35

323
Book: "Railways of Southern Africa", O.S. Nock, 243pp hard cover 

(Butler &Tanner 1971). Very good.  ($20­$40)
$10

324
Book: "Locomotives in Outline: GWR", C.J. Freezer, 38pp hard 

cover (Peco 1977). Very good.  ($20­$40)
$15

325

Two "Reminiscences of a Great Western Fireman" Books: "Firing 

Days" and "Footplate Days", Harold Gasson (Oxford 1973 & 1976). 

Very good. (2)  ($20­$40)

$15

326 Twenty Locomotive Postcards. Very good. (20)  ($15­$30) $10

327

Three VHS Railways Videos: "G.W.R. Steam"; "Express Steam 

Locomotives of the British Railways"; and "Bluebell on Parade". 

Very good in very good boxes. (3)  ($15­$30)

$5

328
Two British Railway Books: "DMU Compendium"; and "British Rail 

DMUs & Diesel Railcars". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

329

Book: "Locomotive Portfolios: Great Western Manor Class", 

Laurence Waters, 111pp hard cover (Pen & Sword Transport 

2016). Excellent.  ($20­$40)

$15
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330

Book: "British Railways Mark 1 Coaches", Keith Parkin, 206pp hard 

cover (Pendragon 2006); plus Supplement, 88pp soft cove. 

Excellent. (2)  ($15­$30)

$10

331
Book: "Advanced Model Railways", Dave Lowery, hard cover 

(Quintet 1993). Very good.  ($15­$30)
$10

332
Book: "Country Railways", Paul Atterbury & Ian Burgum, 160pp 

soft cover (Orion 1996). Very good.  ($15­$30)
$10

333
Book: "The Age of the Railway", Harold Perkin, 351pp soft cover 

(1970 Panther). Good/very good.  ($15­$30)
$10

334
Book: "The Book of the BR Standard Class 5 4-6-0s", Ian Sixmith, 

208pp hard cover, (Irwell 2011). Excellent.  ($30­$50)
$20

335
Book: "The Book of the County 4-6-0s", Ian Sixsmith, 128pp hard 

cover (Irwell 2012). Excellent.  ($30­$50)
$20

336
Three Railway Books: "Locomotion"; "Ultimate Train"; and "Steam 

Trains". Good/very good. (3)  ($40­$80)
$25

337
Book: "The Book of the Jubilee 4-6-0s", Chris Hawkins, 196pp 

hard cover (Irwell 2014). Excellent.  ($30­$50)
$20

338
Book: "The Book of the King 4-6-0s", John Jennison, 240pp hard 

cover (Irwell 2018). Excellent.  ($30­$50)
$20

339
Book: "The Book of the Patriot 4-6-0s", Graham Onley, 56pp soft 

cover (Irwell 2007). Excellent.  ($30­$50)
$20

340

Book: "The Great Western Railway Gas Turbines", Kevin 

Robertson, 213pp hard cover (Allen Sutton 1997). Excellent.  

($30­$50)

$20

341
Book: "The Power of the Warships", John Vaughan, 112pp hard 

cover (Ian Allan 2005). Excellent.  ($30­$50)
$20

342

Two Vollmer HO-scale Buildings: 3707 Alpine Dairy, excellent in 

very good box; and 3508 Station Building, excellent unboxed. Built 

from kits. (2)  ($40­$80)

$30

343

Two GWR Books: "Great Western Engine Sheds 1837-1947"; and 

"Great Western Engine Sheds 1947". Both hard cover, Oxford. 

Very good. (2)  ($40­$80)

$35

344
Two GWR Books: "Great Western Miscellany" Vols 1 and 2, J.H. 

Russell, hard cover (Oxford 1978/1979). Very good. (2)  ($40­$80)
$35
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345
Two GWR Books: "GWR Goods Wagons" and "Great Western 

Wagons Appendix". Both hard cover. Very good. (2)  ($40­$80)
$35

346
Two Railway Books: "British Branch Lines"; and "The Railways of 

Britain". Both hard cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$15

347
Two Railway Books: "British Steam Horses"; and "Steam 

Locomotive Development". Good/very good. (2)  ($20­$40)
$15

348
Two Railway Books: "Great Railway Journeys of the World"; and 

"Extraordinary Railway Journeys". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

349
Two Railway Books: "Rails in the Fells"; and "The North Yorkshire 

Moors Railway and the Esk Valley Line". Excellent. (2)  ($20­$40)
$15

350
Two Railway Books: "The Caledonian Railway"; and "Irish Steam". 

Both O.S. Nock, hard cover. Good/very good. (2)  ($20­$40)
$15

351
Two Railway Books: "The Midland Railway": and "Severn Valley 

Steam". Both hard cover. Good/very good. (2)  ($20­$40)
$15

352
Two Railway Books: "The Regional Railways Story"; and "The 

Portpatrick and Wigtownshire Railways". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

353
Two Railway Books: "The World's Great Railway Journeys"; and 

"Legendary Trains". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

354
Two Railway Books: "Illustrated Book of Steam and Rail"; and 

"Giants of Steam". Very good/excellent. (2)  ($20­$40)
$15

355
Fleischmann 4169 HO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, 

black & red. Untested, very good in good box.  ($100­$200)
$70

356
Two Fleischmann 8186 HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, 

grey & red. Very good in good (wrong) boxes. (2)  ($50­$100)
$35

357

Three Fleischmann 5160 HO-gauge DB bogie Passenger 

Coaches, maroon & cream. Excellent in good/very good boxes, 

one box missing lid, one box wrong. (3)  ($90­$120)

$60

358

Three Fleischmann HO-gauge DB bogie Coaches, maroon & 

cream: Passenger Coach; Restaurant Car; and Dining Car. 

Excellent in good (wrong) boxes. (3)  ($40­$80)

$35

359

Three Rivarossi HO-gauge Wagons: HR6240.3 4-wheel Wagon 

with Spools, blue; 2077 4-wheel Refrigerated Van "Staufen Bräu", 

green; and 2431 bogie Refrigerated Van "Interfrigo", blue. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($50­$100)

$35

First Monday Toy Auction February 2023 Page 25 of 28



Lot No. Description Starts at

360

LS Models 10022 HO-gauge 2-rail SNCF Electric Locomotive No. 

CC40110, grey & maroon. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

361
Piko 57412 HO-gauge 2-rail DB Electric Locomotive, red & grey. 

Untested, excellent.  ($80­$160)
$60

362

Roco 43206 HO-gauge 2-rail SNCF 150C 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Armistice", black. Untested, excellent in good box.  

($100­$200)

$80

363

Four Roco HO-gauge 4-wheel Wagons: 46469 DB Cement 

Wagon; 47564 DB Cement Wagon; 46095 DB Cement Wagon; 

and 56030 DB Refrigerator Van. Excellent in good boxes. (4)  

($50­$100)

$35

364

Four Roco HO-gauge bogie Wagons: 47216 DB Open Wagon with 

Load; 46250 DB Hopper "Peine Salzgitter"; 4363B Flat Wagon with 

two Containers; and 47828 Open Wagon. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($40­$80)

$35

365

Four Roco HO-gauge Wagons: two 47458 4-wheel Sliding Wall 

Wagons "Cargo Waggon", silver; 49640 DB bogie Tarpaulin 

Wagon "Cargo", red; and 46936 4-wheel Sliding Wall Wagon 

"Persil", silver. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)

$35

366

Roco 73035 HO-gauge 2-rail Slewing Crane Set, yellow. Fitted with 

DCC and sound, ID 3. Untested, excellent in excellent box.  

($50­$100)

$35

367

Four Roco HO-gauge bogie Wagons: two 4365B Liquid Air Tank 

Wagons; 46428 Flat Wagon with Tarpaulin Container "Arcus 

Logistics"; and 4356A Tank Wagon "Shell", yellow. Excellent in 

good/very good boxes. (4)  ($40­$80)

$35

368

Four Roco HO-gauge bogie Wagons: two 66455 Sliding Wall 

Wagons  "Cargo Waggon", silver; 66026B DB Wood Chip Wagon, 

green; and 66307 SNCF Canvas Cover Wagon "Contrex", white. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)

$35

369
Seven Roco 66508 HO-gauge DB bogie Open Wagons, brown. 

Excellent in very good boxes. (7)  ($100­$200)
$90

370
Roco 63689 HO-gauge DB BR Diesel Locomotive "Cargo", red & 

grey. Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

371

Roco 44188 HO-gauge Set of three DB Swing Roof 4-wheel 

Hopper Wagons "Cargo", red. Excellent in very good box.  

($50­$90)

$40

372
Roco 1900 HO-gauge DB Auto Transporter with ten plastic Motor 

Cars. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

373

Roco 1811 HO-gauge Set of three Shipping Containers: "Man", 

yellow; "Rosenbauer", red; and "Eurocopter, white. Excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)

$15
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374
Seven Roco 46250 HO-gauge DB bogie Coal Hoppers "Peine 

Salzgitter". Excellent in very good boxes. (7)  ($150­$250)
$90

375
Three Roco 4394A HO-gauge DB bogie Telescoping Cover 

Wagons. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)
$35

376
Three Roco HO-gauge DB 4-wheel Vans. Very good. (3)  

($50­$100)
$35

377
Roco 63489 HO-gauge 2-rail DB Diesel Locomotive, red & black. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

378
Two Roco 25130 HO-gauge DB bogie Baggage Vans, green. Very 

good, one in very good box. (2)  ($30­$60)
$25

379

Two Roco 46272 HO-gauge DB bogie Sliding Wall Wagons "VTG 

Ferrywagon", silver & blue. Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$25

380
Two Roco 4358 HO-gauge DB bogie Wagons. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

381
Two Roco 4370A HO-gauge DB bogie Coal Hoppers "Peine 

Salzgitter". Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

382
Two Roco 46251 HO-gauge DB bogie Coal Hoppers. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

383
Three Roco 46242 HO-gauge DR bogie Coal Hoppers. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($40­$80)
$35

384

Three Roco 46324 HO-gauge DB bogie Sliding Wall Wagons 

"Tiphook Ferrywagon", silver. Excellent in very good boxes. (3)  

($30­$60)

$25

385
Three Roco 47600 HO-gauge DB bogie Tarpaulin Wagons 

"Cargo", red. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)
$35

386
Three Roco HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, green. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)
$35

387
Three Roco HO-gauge 4-wheel Goods Vans. Excellent. (3)  

($30­$60)
$25

388

Three Roco HO-gauge 4-wheel Wagons: 46424 NS Swing Roof 

Hopper Wagon "VTG", olive; 46131 NS Swing Roof Hopper 

Wagon, brown; and 46448 SNCF Closed Wagon, brown. Excellent 

in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$35
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389

Three Roco HO-gauge DB 4-wheel Wagons: 66219 Goods 

Wagon; and 66047 Set of two Refrigerated Vans. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($60­$120)

$40

390
Four Roco 47732 HO-gauge DB bogie Flat Wagons with Metal Coil 

Loads. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$35

391
Four Roco 47732 HO-gauge DB bogie Flat Wagons with Metal Coil 

Loads. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$35

392
Two Roco 46420 HO-gauge 4-wheel Coal Hoppers. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

393
Two Roco 46906 HO-gauge DB bogie Hopper Wagons, brown. 

Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

394

Two Roco 40060 HO-gauge Shipping Container Sets, each with 

two containers, "Lloyd" and "Emons Spedition". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($50­$100)

$30

395
Two Roco 47457 HO-gauge DB 4-wheel Vans "Transa", blue. Very 

good, one in very good box. (2)  ($30­$60)
$25

396
Two Roco 66577 HO-gauge Polish 4-wheel Vans. One missing a 

step. Very good. (2)  ($30­$60)
$15

397

Two Roco HO-gauge DB Wagons: 66860 4-wheel Sliding Wall 

Wagon; and 25117 bogie Coal Hopper with Load. Very good. (2)  

($50­$100)

$35

398
Two Roco 67230 HO-gauge DB bogie Open Wagons, brown. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

399
Two Roco 67725 HO-gauge DB bogie Tarpaulin Cover Wagons 

"Cargo", red. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

400
Two Roco 67745 HO-gauge DB 4-wheel Sliding Wall Wagons, 

grey & brown. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$25

401

Two Roco HO-gauge bogie Wagons: 46240 Coal Hopper; and 

46292 Telescoping Cover Wagon. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($30­$50)

$20
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